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Amodeilte 0Tin f etvon kodd opiopévn ko oddpopen oto C —{0} . Ev cvveyeia amodeilte O6tt yio kdbe pryoducd
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Av gmopévog Bécovpe w=1/z, gdkola copmepaivoope 0tTLn f eitvar Kahd opiopévn kot odopopen oto C—{0}.
Eniong n ouvaptmon f(z) éxet ovoiddn avopario to onueio z =0, apod ot cuvTELECTEG
n

W #0 (yw dmepa to TAN0og 1).

Amd 1o Bewpnpa tov Casorati, yua ke & >0, 10 ovvoro f(A(0,&)—{0}) eivor mokvd oto C, dnhadn kKo yio
K@be 6 >0,
A(a,0) N f(A0,)—{0}) =D, VaeC.
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A(a,l/n)N f(AO,1/n)—{0}) =D, n=1,23,....
Av gmopévag, dospévov a € C, ndpovpe w, € A(a,l/n)N f(A(0,1/n)—{0}), tdte vVEdPYOLY

z, € A(0,1/n)—{0} pe w, = f(z,) €Aa,l/n),
Ko tote z, &0 ko f(z,) >a (n— o).



